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Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI) a găzduit, la 13 noiembrie curent, o vizită
de studiu a unui grup de studenți, membri ai Asociației Studenților în Drept (ASD) din cadrul
Facultății de Drept a Universității de Stat din Moldova. Organizatorii acestei acțiuni și-au propus să
ofere studenților o perspectivă detaliată asupra sistemului național de protecție a proprietății
intelectuale (PI) în scopul aprofundării cunoștințelor în acest domeniu.

Un cuvânt de salut în fața studenților a rostit Directorul general al AGEPI, Eugeniu Rusu, care a
subliniat importanța cunoașterii aspectelor legate de proprietatea intelectuală, protecția și
respectarea drepturilor de PI, menționând instrumentele de promovare a mărcilor, obiectelor
protejate prin dreptul de autor și drepturile conexe, invențiilor, precum şi a altor obiecte de
proprietate intelectuală. Totodată, în cadrul sesiunii de întrebări-răspunsuri, Directorul general al
AGEPI a informat studenții despre ajustarea și armonizarea legislației naționale de PI cu standardele
europene și internaționale, despre acordurile de colaborare cu oficiile de PI din strainătate și
Organizația Mondială a Proprietății Intelectuale, impactul inteligenţei artificiale asupra sistemului de
PI, dar și despre măsurile de combatere a pirateriei și contrafacerii etc.

În cadrul vizitei, studenţilor Universității de Stat din Moldova le-au fost oferite de către specialiştii
AGEPI informații ample privind procedurile de înregistrare a obiectelor de proprietate intelectuală,
modul în care proprietatea intelectuală influențează inovația și dezvoltarea economică. De
asemenea, acestora li s-au dezvăluit detalii prețioase legate de  importanța cunoașterii și utilizării PI
pentru dobândirea avantajelor competitive în dezvoltarea unei cariere de succes şi a experienței
practice valoroase în acest domeniu, și anume oportunitatea găsirii unui loc de practică, a unui
program de stagiere plătit sau a unui loc de muncă în cadrul AGEPI. Evenimentul a fost apreciat de
studenți, aceștia exprimându-și interesul de a participa în viitor la alte activități similare organizate
de AGEPI.

Precizăm că AGEPI și ASD au semnat în mai 2023 un Acord de colaborare în domeniul proprietății
intelectuale. Acordul presupune asigurarea unei conlucrări constructive în domeniul formării
profesionale a membrilor asociației menționate în materie de proprietate intelectuală, prin oferirea
accesului la informațiile publice din domeniul proprietății intelectuale și la sursele de informare și
documentare de referință și, de asemenea, prin acordarea, la solicitare, de consultanță în domeniul
proprietății intelectuale etc.

Astfel de vizite și schimburi de experiență fac parte din eforturile continue ale AGEPI de a promova și
disemina informații despre proprietatea intelectuală, contribuind la creșterea conștientizării și
respectului față de drepturile de proprietate intelectuală. Agenția își propune să continue
colaborarea cu instituțiile de învățământ superior pentru a asigura ca viitoarele generații de
specialiști să fie bine informate și pregătite pentru a face față provocărilor din domeniul proprietăţii
intelectuale.

[1]

Pagina 1 din 2

https://www.agepi.md/sites/default/files/newsgallery/2025/11/IMG_3407_Custom.JPG


Vizită de studiu a studenţilor Universității de Stat din Moldova la AGEPI
Published on AGENȚIA DE STAT PENTRU PROPRIETATEA INTELECTUALĂ
(https://www.agepi.md)

[2]

[3]

[4]
 
   

  URL sursă: https://www.agepi.md/ro/news/vizit%C4%83-de-studiu-studen%C5%A3ilor-
universit%C4%83%C8%9Bii-de-stat-din-moldova-la-agepi  

Pagina 2 din 2

https://www.agepi.md/sites/default/files/newsgallery/2025/11/IMG_3394_Custom.JPG
https://www.agepi.md/sites/default/files/newsgallery/2025/11/IMG_3395_Custom.JPG
https://www.agepi.md/sites/default/files/newsgallery/2025/11/IMG_3402_Custom.JPG

